
 

 

 

*** 

У січні 2026 року видатки загального фонду державного бюджету сягнули 243,8 млрд грн. Це на 13,9% (або на 

29,7 млрд грн) більше, ніж за аналогічний період минулого року. Про це свідчать дані місячної звітності 

Державної казначейської служби України, повідомляє Міністерство фінансів України. 

 

Видатки загального фонду державного бюджету на безпеку і оборону за січень 2026 року становили 149,6 

млрд грн або 61,4% від усіх видатків загального фонду. 

 

*** 

Національний банк знизив офіційний курс гривні до долара США, який він встановлює на 19 лютого, на 3,43 

коп. до 43,2920 UAH/USD. Офіційний курс гривні до євро встановлений на рівні 51,2577 грн/EUR1, за день він 

послабився майже на 9 коп. та оновив історичний мінімум. 

 

Про це йдеться у повідомленні НБУ. 

 

У попередній торговий день НБУ знизив офіційний курс гривні до долара США на 8,72 копUAH/USD. 

 

Офіційні курси гривні до іноземних валют: 

 

 Офіційний курс 

1 долар США 43,2920 

1 євро 51,2577 

 

 



 

 

 
 

*** 

Інститут економічних досліджень і політичних консультацій (ІЕД) фіксує скорочення реального валового 

внутрішнього продукту (ВВП) України на рівні 1,4% за результатами січня 2026 року порівняно з аналогічним 

періодом попереднього року. 

 

Згідно з опублікованим Місячним економічним моніторингом на сайті інституту, така оцінка пов’язана з 

обстрілами енергетичної інфраструктури та теплової генерації Росією. 

 

З жовтня 2025 до січня 2026 року було пошкоджено близько 8,5 ГВт генеруючих потужностей. 

 

За даними ІЕД, падіння реальної валової доданої вартості (ВДВ) у добувній промисловості становило 

приблизно 17% у січні-2026 порівняно з січнем-2025 через нижчий видобуток газу та вугілля: газу через атаки, 

вугілля також внаслідок тимчасової окупації шахт. 

 

Виробництво, розподіл електроенергії та газу знизилися на 16% (у січні-2026 порівняно з січнем-2025) через 

масштабні пошкодження енергетичної інфраструктури. 

 

Реальна ВДВ у переробній промисловості скоротилася на 4,2% в першому місяці 2026 року (порівняно з 

аналогічним періодом попереднього року) через значні проблеми з доступом до електроенергії.  

 

Скорочувались показники реальної ВДВ в транспорті (на 10,8% у січні-2026 до січня-2025), зокрема через 

обстріли. 

 

Водночас, згідно з оцінкою IЕД, зростання реальної ВДВ у торгівлі становило 2,9% у січні-2026 проти січня-

2025, частково завдяки вищим закупівлям електроприладів. 

 

*** 

Депозитні ставки невеликих банків України почали потроху зменшуватись внаслідок зменшення облікової 

ставки (НБУ). 

 



 

 

Найвищі поточні ставки по депозитам фізичних осіб в банках України  за даними minfin.com.ua 

 

Максимальні ставки по депозитам в гривні 

 

 
 



 

 

 
 

 
 

*** 



 

 

Кредитний портфель міжнародного фінансового сервісу "НоваПей" (ТМ NovaPay) з групи Nova перетнув 

позначку 2 млрд грн, що приблизно на 48,1% більше, ніж на початку серпня 2025 року, коли показник досяг 

1,35 млрд грн, йдеться у повідомленні компанії. 

 

Споживче кредитування залишається ключовим драйвером зростання портфелю, його обсяг – понад 1,75 млрд 

грн: 

 

 Розстрочка – 833 млн грн. Найбільший продукт. Його зростання корелює з розвитком e-commerce. 

 Кредитна картка – 620 млн грн. Запущена 10 місяців тому, але вже оформлена 60 000 клієнтами. Картка 

також дозволяє економити до 20% кешбеку за оплату доставки Новою поштою та комісії за післяплату. 

 Посилка в кредит – майже 290 млн грн. При замовленні товару із післяплатою при нестачі коштів – 

кредит можна оформити в застосунку NovaPay за кілька хвилин і забрати посилку одразу. 

 

*** 

504 транспортні засоби, що підпадають від «податок на розкіш», привезли в країну торік за даними 

Міністерства внутрішніх справ. Це найнижчий показник за останні 5 років. 89% luxury транспорту становлять 

Porsche та Mercedes-Benz, кожне друге таке авто — Porsche Taycan. На електрокари припадає 65% від усіх 

оподаткованих за розкіш автівок, пише Опендатабот. 

 

*** 

Американські військові готові завдати удару по Ірану вже цими вихідними, але президент США Дональд 

Трамп ще не прийняв остаточного рішення щодо того, чи санкціонує він такі дії, повідомляють CNN джерела, 

знайомі з цим питанням.  

 

Трамп приватно виступав як за, так і проти військових дій, а також опитував радників і союзників щодо 

найкращого ходу подальших подій. 

 

Віце-президент Джей Ді Венс заявив, що Іран не зміг врахувати червоні лінії США під час переговорів по 

ядерній тематиці у Женеві цього тижня.  

 

Джерела повідомили Axios, що військова кампанія США проти Ірану буде більше схожа на повноцінну війну, 

ніж на обмежені удари. 

 

Ціни на нафту зросли більш ніж на 4% у середу після цих повідомлень. 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                                                            вул. Cагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 
  Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 
фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 
рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 

використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд 


